L1} ‘Aw ‘ ¥ "

s Claial g T Pe EQRERPIRE:

A48y VY. o olada) Gida D oY Al

PHEEN) 6@1:@)2 TRl

1 dada dlad VY Jlgm dland by pra i Al 9 Ay Gl 1 ladial

ak | O A das 3 GhdigS g ol Adugld AS LS 4y Ghjgal (i @S M s (8) s kel | sy
"G

! A:\.'tSuAidu X dablycuwpbaile ¢ | Nl iy djles -
54494}324.35\%)4 y=-— 3* -— Z&GJ‘-\‘}AJ y:—4- Jas - Ll
LA e e G g b O
La | VTS Uy y2 2 = aay
O™ X G pybse y* + x* + 2y +1 =0 3l LG
LA e
) e g sin3T9 e g
_Qu\uihdédcajw&‘j\)m@ﬂ&\&)&:J

\ W) Gy ) 7 G el du ok das) A £ gana =Y

V] sl Jsk 4y adii g0 ) gl o Alald g saaa dS 3l agag bl da W Jsb jpaa g9y | Y
cML P il Jeb e sgy Y 5 -3

| pod Aapd Addlae Al ) 93 A Jda fsade m el o))l | -F

\ 1

Asd e Yl 22 —(m+Dx +; =0

V| Yule12x 4+ 9y =2 s5ax + 3y + ¢ =0 gllgadd godlald | 20
Cdug G )y 2 — ¢ UM € > 0 8 ¢l

JVo ca G ) f(x) = f3 — 2 [—x] &bakl -7




@G@\JJ@%QJ}A&\ B g(x) =V4—-—2x2 f(x) = /x2 +5J§‘ -V
) c gl Gy Ciy gl o L1y gof
V] o@wnly x<3hudb f(x)=—|x—3]+1 @&Uogsplidbla galda | <A
XS]
Y/o S Ja 1y ) Addlaall g c¥alea | -8
log;(2x2+1) + logs(x+2 ) =1
3x—1 + 3x+1 =8/1
(\/E)Zx+4 > 4
\/ve gl Gy )y tans = cot> @b Juala tanx=§ K| -
) LS any [0 2] 000 Ay y=1+ sin(x+§) &L ) gad -1
\/0 .-“,.JJ‘ Cudy | cos 285 — sin255 J\.\L tan15 = 0/28 ,)g‘ =\ Y

sin525 — sin105




\ AL ARG x = 0 2 pialAS S el b e | SV
(sin x)?2
f(x) = 1+cosx x>0
[x] +b x<0
Y LS daulana Udg:\ caa | -\
- lim |cos ]
ng X—T
Qll: ljm—X2—=2%
x—3+V3x-5 -2
a
limZ— 2cosx
x—>0 xsinx
. lirnl+cost
c: rol (2x-m)?
2
Vo LML g x =0 02 [f] Le) Adl Algn x = 0 0 AS &S iy U plagal | -0
V/Yo (x+2)3 -1 X+ -1 -\ 7
» fx) = x+1 GUAS b gl )y a Ui
2ax + 1 x=-1
Al Adugn x = —1
Y. ) pad & Rl Al e g (39'3“ e




